
MA
NUAL



C to C

4°REACH

TORQUED
R
O
P

FR     NOTICE D’INSTRUCTIONS - CINTRE ADH

FÉLICITATIONS ! 

Vous avez porté votre choix sur un accessoire LOOK. Nous vous remercions de votre confiance en 
nos produits. En choisissant cet accessoire LOOK, vous bénéficiez d’un produit de haute technologie, 
de conception française. Comme la grande majorité des produits LOOK, il est identique à ceux fournis 
aux grandes équipes professionnelles, et est contrôlé durant tout son cycle de fabrication pour vous 
apporter entière satisfaction. Nos produits sont conformes aux différentes normes européennes et 
internationales en vigueur.
Avant toute utilisation, lisez l’intégralité des instructions, respectez les conseils donnés afin de profiter 
pleinement des atouts de ce produit de haute qualité. LOOK se réserve la possibilité de changer les 
spécifications du produit sans avis préalable.

PRESENTATION DU PRODUIT 

Le cintre LOOK ADH (Aerodynamic Design Handlebar) est un cintre pour vélos de route dont l’aérodyna-
misme a été amélioré. C’est aussi un  produit dont la rigidité est en adéquation avec les autres compo-
sants du poste de pilotage d’un vélo LOOK telles que la douille de direction, la fourche ou la potence. Ce 
cintre est compatible avec la plus grande majorité des potences du marché mais il a été spécialement 
étudié pour parfaitement s’accorder avec la potence LOOK AEROSTEM pour laquelle il intègre l’épais-
seur du collier de serrage. Ce cintre est aussi ergonomique grâce à sa géométrie ultra compacte et à 
des formes qui prévoient l’emplacement des mains ou des doigts sur celui-ci. 

Il s’adapte aux potences dont le diamètre de serrage est de 31,8 mm.
Le cintre ADH existe dans les largeurs suivantes :
38, 40, 42, 44 cm, mesures prises a l’emplacement des cocottes et axe-axe. La géométrie du cintre 
présente en léger évasement de 4° dans sa partie basse. La mesure prise en bas du cintre est donc 
légèrement supérieure à celle prise axe-axe au niveau des cocottes. 

ATTENTION :

Le cintre ne peut pas être monté avec une potence dont le couple de serrage est supérieur à 10 Nm.
Cet accessoire LOOK est conçu et optimisé pour être utilisé par des cyclistes ne dépassant pas 100 KG 
(220 lbs). 

INSTALLATION DU CINTRE SUR LA POTENCE AEROSTEM

1. Dévissez le capot de la potence
2. Positionnez le cintre dans la potence en prenant soin d’utiliser de la pâte anti-friction) si cela est 
nécessaire
3. Positionnez le capot de la potence et serrez les deux vis au couple maxi de 4 Nm

ENTRETIEN
Nettoyez toujours votre accessoire avec du savon ou détergent léger et de l’eau.
Employez un chiffon doux. Rincez à l’eau et le sécher avec un chiffon.
Ne pas utiliser d’appareil de nettoyage à haute pression, ni de produits abrasifs.

SERVICE APRÈS-VENTE

Malgré tout le soin apporté à notre fabrication, si un défaut apparaît ou si une réparation est néces-
saire, s’adresser toujours à votre revendeur avec le produit défectueux accompagné de la carte de 
garantie.

GARANTIE

Tous les accessoires LOOK sont garantis un an à partir de la date d’achat contre tout vice ou défaut de 
fabrication. Enregistrezvous sur notre site : www.lookcycle.com
Cette garantie reste limitée à l’acheteur initial et une preuve d’achat est requise (facture originale).
La garantie concerne tous les vices ou défauts de fabrication.
La garantie s’applique uniquement si le produit est assemblé conformément aux instructions ci dessus.
La garantie ne s’applique pas aux défectuosités dues au mauvais entretien ou à une mauvaise utilisa-
tion.
De même la garantie est caduque si le produit a subi une modification technique du fait de
l’utilisateur ou s’il a été réparé, repeint hors d’un centre de réparation agréé LOOK.
La garantie ne couvre pas les cas suivants : 
* les défauts causés par négligence ou entretien insuffisant
* les accidents
* les dommages accessoires et indirects
Les frais de montage, démontage, main d’œuvre, emballage et expédition ne sont pas couverts.
Ne pas percer, peindre ou revernir.
Ne pas laisser votre accessoire près d’une source de chaleur.

ATTENTION :

Inspectez toujours votre accessoire avant de l’utiliser.
Si vos accessoires LOOK ont subi n’importe quel dommage, rapportez le vélo chez votre revendeur 
LOOK pour une inspection.
Prendre connaissance des lois en vigueur dans le pays où vous êtes si vous roulez la nuit. Les réflec-
teurs ne sont pas suffisants et ne remplacent pas un éclairage.
Portez toujours un casque Prendre connaissance du code de la route et le respecter.
Prendre garde aux dangers de la route et de la circulation.
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EN      MOUNTING INSTRUCTIONS - ADH HANDLEBAR

CONGRATULATIONS! 

You have chosen a LOOK accessory. We thank you for your trust in our products. Choosing this LOOK 
accessory means you will enjoy the benefit of a high-tech product designed in France. Like the vast 
majority of LOOK products it is identical to those supplied to the leading professional teams and has been 
inspected throughout its manufacturing process to ensure you are fully satisfied. Our products comply 
with the various European and International standards in force.
Before any use, read the instructions in their entirety, observe the advice given in order to make the most 
of the features of this high-quality product. LOOK reserves the right to change product specifications 
without prior notice.

PRODUCT OUTLINE 

The LOOK ADH (Aerodynamic Design Handlebar) is a handlebar for road bikes, the aerodynamics of which 
have been enhanced. It is also a product that boasts rigidity to match the other steering components on a 
LOOK bike such as the head tube, the fork or the stem. This handlebar is compatible with the vast majority 
of stems in the market but it has been developed specially to provide a perfect match with the LOOK 
AEROSTEM for which it incorporates the thickness of the clamp. This handlebar is also ergonomic thanks 
to its ultra-compact geometry and to shapes that provide for hand and finger placement on it. 

It fits stems with a clamping diameter of 31.8 mm.
The ADH handlebar is available in the following widths:
38, 40, 42, 44 cm, measurements taken at the brake lever hood locations and between centres. The 
handlebar geometry features a slight widening by 4° in the drops. The measurement taken across the 
drops is therefore slightly greater that taken at the brake lever hoods between centres.

WARNING:

The handlebar can’t be used with a stem whose torque is above 10Nm.

This LOOK accessory has been designed and optimised for use by cyclists weighing no more than 100 kg 
(220 lb).

INSTALLING THE HANDLEBAR ON AN AEROSTEM

1. Unscrew the stem cap
2. Position the handlebar in the stem taking care to use the assembly compound should this be necessary

3. Position the stem cap and tighten the two screws to the maximum torque of 4 Nm

MAINTENANCE

Always clean your accessory using soap or mild detergent and water.
Use a soft cloth. Rinse with water and dry with a cloth.
Do not use a pressure washer or abrasive cleaners.

AFTER-SALES SERVICE

If, despite the care taken in our manufacture, a defect were to appear or if a repair were to be required, 
always refer to your dealer with the faulty product along with the warranty card.

WARRANTY

All LOOK accessories have a one-year warranty as from date of purchase covering any manufacturing 
flaw or defect. Register at our website: www.lookcycle.com
This warranty is restricted to the initial purchaser and proof of purchase is required (original invoice).
Warranty covers all manufacturing flaws or defects.
Warranty will only apply if the product has been assembled in accordance with the above instructions.
Warranty will not apply to defects owing to poor maintenance or improper use.
Warranty will be likewise void if the product has undergone a technical modification by the user or if it has 
been repaired/repainted other than at a LOOK-approved repair centre.
The following instances are not covered by warranty: 
* defects caused by negligence or inadequate maintenance
* accidents
* incidental and consequential damage
Assembly, disassembly, labour, packing and shipping charges are not covered.
Do not drill, paint or re-varnish.
Do not leave your accessory close to a heat source.

WARNING:

Always inspect your accessory before using it.
If your LOOK accessories have sustained any damage whatsoever, take the bike to your LOOK dealer to 
be inspected.
Familiarise yourself with laws in force in the country where you are if you are riding by night. Reflectors 
are not sufficient and are not a substitute for lighting.
Always wear a helmet. Familiarise yourself with the highway code and observe it.
Beware of road and traffic hazards.
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IT      ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MANUBRIO ADH

COMPLIMENTI!  

Hai scelto un accessorio LOOK. Ti ringraziamo per la fiducia nei nostri prodotti. Scegliendo questo 
accessorio LOOK, beneficerai di un prodotto di alta tecnologia, di progettazione francese. Come la 
maggior parte dei prodotti LOOK, si tratta di un prodotto identico a quelli forniti alle grandi squadre di 
professionisti, ed è controllato in ogni fase di produzione, per soddisfarti in tutto e per tutto. I nostri 
prodotti sono conformi alle diverse norme europee ed internazionali in vigore.
Prima di ogni utilizzo, leggi con attenzione le istruzioni e rispetta i consigli che ti forniamo, in modo da 
poter sfruttare al massimo i vantaggi di questo prodotto di alta qualità. LOOK si riserva la possibilità di 
cambiare le specifiche del prodotto senza preavviso.

PRESENTAZIONE DEL PRODOTTO  

Il manubrio LOOK ADH (Aerodynamic Design Handlebar) è un manubrio per bici da strada con 
un’aerodinamica migliorata. È anche un prodotto la cui rigidità è adeguata alle altre componenti della 
posizione di guida di una bicicletta LOOK, come lo sterzo, la forcella o l’attacco. Questo manubrio è 
compatibile con la maggior parte degli attacchi in commercio, ma è stato progettato appositamente 
per l’attacco LOOK AEROSTEM, grazie al quale integra lo spessore del collarino di serraggio. Questo 
manubrio è anche ergonomico, grazie ad una geometria ultra compatta e a forme che ne prevedono il 
posizionamento delle mani o delle dita. 

Si adatta ad attacchi con diametro di serraggio di 31,8 mm.
Il manubrio ADH esiste nelle seguenti dimensioni:
38, 40, 42, 44 cm, misure prese all’altezza delle manopole e dell’interasse. La geometria del manubrio 
presenta una leggera svasatura di 4° nella parte inferiore. La misura presa nella parte bassa del manubrio 
è quindi leggermente superiore a quella presa nella parte interasse a livello delle manopole. 

ATTENZIONE :

Il manubrio non può essere usato con un attacco le cui viti richiedono una coppia di serraggio superiore 
ai 10 Nm.

Questo accessorio LOOK è progettato e ottimizzato per essere utilizzato da ciclisti di peso non superiore 
a 100 KG (220 lb)

INSTALLAZIONE DEL MANUBRIO SULL’ATTACCO AEROSTEM

1. Svitare la copertura dell’attacco manubrio
2. Posizionare il manubrio nell’attacco utilizzando, se necessario, la pasta antiattrito
3. Posizionare la copertura dell’attacco e serrare le due viti alla coppia massima di 4 Nm

MANUTENZIONE

Pulire sempre l’accessorio con sapone o con un detergente delicato e acqua.
Utilizzare un panno morbido. Risciacquare e asciugare con un panno.
Non utilizzare un compressore per la pulizia, né prodotti abrasivi.

SERVIZIO POST VENDITA

Nonostante tutte le attenzioni che prestiamo in fase di produzione, qualora doveste riscontrare un difetto 
o se si rendesse necessaria una riparazione, rivolgetevi senza esitazione al vostro rivenditore portando il 
prodotto difettoso accompagnato dalla garanzia.

GARANZIA

Tutti gli accessori LOOK sono garantiti un anno a partire dalla data di acquisto per ogni vizio o difetto di 
fabbricazione. Registratevi sul nostro sito: www.lookcycle.com
Questa garanzia è limitata all’acquisto iniziale ed è necessaria l’esibizione della prova d’acquisto (fattura 
originale).
La garanzia riguarda ogni vizio o difetto di fabbricazione.
La garanzia si applica unicamente se il prodotto è stato montato nel rispetto delle istruzioni sopra riportate.
La garanzia non si applica ad anomalie dovute a cattiva manutenzione o a cattivo utilizzo.
Analogamente, la garanzia decade se il prodotto ha subito una modifica tecnica da parte dell’utilizzatore 
o se è stato riparato al di fuori di un centro di assistenza riconosciuto LOOK.
La garanzia non copre i seguenti casi: 
* difetti causati da negligenza o scarsa manutenzione
* incidenti
* danni accessori e indiretti
Le spese di montaggio, smontaggio, manodopera, imballaggio e spedizione non sono coperte.
Non forare, verniciare o riverniciare.
Non lasciare l’accessorio vicino ad una fonte di calore.

ATTENZIONE :

Esaminare sempre l’accessorio prima di utilizzarlo.
Se i vostri accessori LOOK sono stati danneggiati, portate la bici presso il vostro rivenditore LOOK affinché 
la esamini.
Informatevi circa le leggi vigenti nel paese in cui siete se volete pedalare di notte. I fanali non sono 
sufficienti e non sostituiscono l’illuminazione stradale.
Indossate sempre il casco. Informatevi sul codice stradale e rispettatelo.
Fate attenzione ai pericoli della strada e della circolazione.
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ES     MANUAL DE MONTAJE - MANILLAR ADH

¡ ENHORABUENA !  

Ha elegido usted un accesorio LOOK. Le damos las gracias por su confianza en nuestros productos. Los 
accesorios LOOK son productos de alta tecnología, de fabricación francesa. Como la gran mayoría de los 
productos LOOK, este accesorio es idéntico a los que utilizan los grandes equipos profesionales y está 
sometido a diversos controles a lo largo de su ciclo de fabricación, siempre con el fin de lograr la total 
satisfacción de nuestros clientes. Nuestros productos cumplen con las diferentes normas europeas e 
internacionales en vigor.
Antes de utilizar este producto, y con objeto de aprovechar al máximo sus características y su calidad, lea 
todas las instrucciones y siga las recomendaciones indicadas. LOOK se reserva el derecho de modificar 
las especificaciones sin previo aviso.

PRESENTACIÓN DEL PRODUCTO 

El LOOK ADH (Aerodynamic Design Handlebar) es un manillar para bicicletas de carretera de aerodinámica 
perfeccionada. Se trata de un producto de una solidez comparable a los demás componentes del sistema 
de dirección de las bicicletas LOOK, como el tubo de dirección, la horquilla o la potencia. El manillar es 
compatible con la mayoría de las potencias del mercado, pero ha sido especialmente estudiado para 
integrarse perfectamente con la potencia LOOK AEROSTEM, adaptando el grosor de la abrazadera de 
apriete. Además, es especialmente ergonómico, gracias a su geometría ultracompacta que se adapta a 
la forma de las manos o los dedos. 

El LOOK ADH se adapta a las potencias de diámetro de apriete de 31,8 mm.
Existe en diferentes anchuras:
38, 40, 42 y 44 cm, medidas tomadas en las fundas de las manetas y de eje a eje. La geometría del manillar 
presenta un leve abocinamiento de 4° en su parte inferior. Por tanto, la medida tomada en la parte baja del 
manillar es ligeramente superior a la que se toma entre eje y eje a la altura de las fundas de las manetas. 

ATENCIÓN :

El manillar no se puede montar con una potencia cuyo par de apriete sea superior a 10Nm.

Este accesorio LOOK está concebido y optimizado para ciclistas que no superen los 100 kg de peso 
(220 lbs).

INSTALACIÓN DEL MANILLAR EN LA POTENCIA AEROSTEM

1. Afloje el vástago de la potencia
2. Coloque el manillar en la potencia, utilizando producto antifricción si es necesario
3. Coloque el vástago de la potencia y apriete los dos tornillos al par máximo de 4 Nm

LIMPIEZA

Para limpiar este accesorio, hágalo con agua y jabón o un detergente suave.
Utilice un paño suave. Enjuague con agua y seque con un paño.
No utilice aparatos de limpieza a alta presión ni productos abrasivos.

SERVICIO POSTVENTA

A pesar de nuestros esfuerzos en la fabricación de nuestros productos, siempre pueden aparecer 
defectos que requieran algún tipo de reparación, en cuyo caso rogamos se dirija a su lugar de adquisición 
con el producto en cuestión y su documento de garantía.

GARANTÍA

Todos los accesorios LOOK disponen, a partir de la fecha de compra, de un año de garantía aplicable a 
cualquier defecto de fabricación. Regístrese en nuestro sitio web: www.lookcycle.com.
Esta garantía es exclusiva del comprador inicial y requiere justificante de compra (factura original).
La garantía es aplicable a todos los defectos de fabricación.
La garantía es aplicable siempre que el producto haya sido instalado como se explica en las instrucciones 
anteriormente descritas.
La garantía no es aplicable a defectos debidos a un mal mantenimiento o utilización del producto.
Asimismo, la garantía no será válida si el producto ha sido objeto de alguna modificación técnica por 
parte del usuario, o si ha sido reparado o pintado en un lugar de reparación no autorizado por LOOK.
La garantía no cubre: 
* los defectos debidos a la negligencia del usuario o a un mantenimiento insuficiente
* los accidentes
* los daños incidentales e indirectos
La garantía tampoco cubre los gastos de montaje, desmontaje, mano de obra, embalaje y expedición.
No perfore, pinte ni rebarnice este producto.
No deje el accesorio cerca de una fuente de calor.

ATENCIÓN :

Revise siempre su accesorio antes de utilizarlo.
En caso de cualquier desperfecto de sus accesorios LOOK, lleve su bicicleta a su distribuidor LOOK para 
que la inspeccione.
Si utiliza su bicicleta por la noche, infórmese de las leyes en vigor del país en el que se encuentra. Los 
reflectores no son suficientes para actuar como fuente de iluminación.
Lleve siempre un casco. Respete siempre el código de circulación.
Preste atención a los riesgos de la carretera y el tráfico.
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DE    MONTAGEANLEITUNG - ADH LENKER

HERZLICHEN GLÜCKWUNSCH! 

Sie haben sich für ein Zubehör von LOOK entschieden. Wir danken Ihnen für Ihr Vertrauen in unsere 
Produkte. Mit Ihrer Entscheidung für dieses Zubehör von LOOK haben Sie ein in Frankreich entwickeltes 
Hightech-Erzeugnis erworben. Wie die allermeisten LOOK-Produkte ist es identisch mit denen, die den 
großen Profiteams geliefert werden, und wird während des gesamten Herstellungsprozesses kontrolliert, 
damit Sie rundum zufrieden sind. Unsere Produkte entsprechen den verschiedenen geltenden 
europäischen und internationalen Normen.
Bitte lesen Sie vor jeder Benutzung die Anleitung vollständig durch und beachten Sie sämtliche Hinweise, 
damit Sie die Vorzüge dieses Qualitätsprodukts voll ausschöpfen können. LOOK behält sich die Möglichkeit 
vor, die Produktspezifikationen ohne Vorankündigung zu ändern.

PRODUKTBESCHREIBUNG 

Der Lenkerbügel ADH (Aerodynamic Design Handlebar) von LOOK ist ein Lenkerbügel für Straßenräder 
mit verbesserter Aerodynamik. Zudem wurde die Steifigkeit dieses Produkts auf die übrigen Komponenten 
des Lenksystems eines LOOK-Rades wie Steuerrohr, Gabel oder Vorbau abgestimmt. Dieser Lenkerbügel 
ist mit den meisten marktüblichen Vorbaumodellen kompatibel, wurde aber speziell für den AEROSTEM-
Vorbau von LOOK konzipiert, für den die Stärke der Klemmschelle optimiert wurde. Zudem bietet dieser 
Lenkerbügel ein hohes Maß an Ergonomie dank seiner ultrakompakten Bauweise und seiner Formgebung 
mit der Auflage für Hand oder Finger.  

Er eignet sich für Vorbaumodelle mit einer Lenkerklemmung mit 31,8 mm Durchmesser.
Der Lenkerbügel ADH ist in folgenden Breiten erhältlich:
38, 40, 42 und 44 cm, gemessen als Mittenabstand in Höhe der Bremseinheiten. Der Bügel ist im unteren 
Teil um 4 ° leicht ausgestellt. Die unten am Bügel gemessene Breite ist daher etwas größer als der 
Mittenabstand in Höhe der Bremseinheiten. 

ACHTUNG :

Der Lenker kann nicht mit einem Vorbau, dessen  Anzugsdrehmoment über 10 Nm liegt, verwendet werden.

Dieses Zubehör von LOOK wurde für Radfahrer bis 100 kg (220 lbs) konzipiert und optimiert.

ANBRINGUNG DES LENKERBÜGELS AM AEROSTEM-VORBAU

1. Schrauben Sie die Abdeckkappe vom Vorbau ab.
2. Setzen Sie den Lenkerbügel in den Vorbau ein und verwenden Sie bei Bedarf Montagepaste.
3. Setzen Sie die Abdeckkappe des Vorbaus auf und ziehen Sie die beiden Schrauben mit maximal 4 Nm 
Drehmoment an.

PFLEGE

Säubern Sie Ihr Zubehör stets mit Seife bzw. einem sanften Reinigungsmittel und Wasser.
Benutzen Sie einen weichen Lappen. Spülen Sie mit klarem Wasser nach. Anschließend mit einem 
Lappen abtrocknen.
Keine Hochdruckreinigungsgeräte und keine Scheuermittel zum Reinigen verwenden.

KUNDENSERVICE

Sollte trotz aller Sorgfalt, mit der wir unsere Produkte herstellen, ein Defekt auftreten oder eine Reparatur 
notwendig sein, wenden Sie sich mit dem defekten Produkt sowie dem entsprechenden Garantieschein 
bitte immer an Ihren LOOK-Händler.

GARANTIE

Wir bieten für alle Zubehörteile von LOOK eine Garantie von einem Jahr ab Kaufdatum für sämtliche 
Mängel oder Fabrikationsfehler. Registrieren Sie sich auf unserer Website: www.lookcycle.com
Diese Garantie ist auf den Erstkäufer beschränkt und bei Inanspruchnahme der Garantie muss ein 
Kaufnachweis vorgelegt werden (Originalrechnung).
Die Garantie gilt für sämtliche Mängel oder Fabrikationsfehler. Die Garantie gilt nur, wenn das Produkt 
gemäß den obenstehenden Anweisungen montiert wurde.
Die Garantie gilt nicht für Defekte, die auf falsche Pflege oder unsachgemäße Benutzung zurückzuführen 
sind. Die Garantie verliert ihre Gültigkeit ebenfalls, wenn vom Benutzer technische Änderungen am 
Produkt vorgenommen wurden oder dieses in einer nicht von LOOK zugelassenen Werkstatt repariert 
oder nachlackiert wurde.
Folgende Fälle sind nicht von der Garantie gedeckt: 
* Fehler, die auf Fahrlässigkeit oder unzureichender Pflege beruhen
* Unfälle
* Indirekte Schäden und Begleitschäden
Die Kosten für Montage und Demontage, Arbeitszeit, Verpackung und Versand werden nicht von der 
Garantie übernommen.
Das Produkt nicht durchbohren, lackieren oder erneut mit Schutzlack anstreichen.
Lassen Sie Ihr Zubehör nicht in Nähe einer Wärmequelle stehen.

ACHTUNG :

Kontrollieren Sie Ihr Zubehör stets, bevor Sie es benutzen.
Sollte Ihr LOOK-Zubehör irgendeinen Schaden erlitten haben, bringen Sie Ihr Rad zur Inspektion zu Ihrem 
LOOK-Händler. Informieren Sie sich über die in Ihrem Land geltenden Vorschriften, falls Sie im Dunkeln 
fahren. Die Reflektoren sind nicht ausreichend und kein Ersatz für eine Fahrradbeleuchtung.
Tragen Sie stets einen Fahrradhelm. Informieren Sie sich über die geltende Straßenverkehrsordnung und 
halten Sie diese ein.
Achten Sie auf die Gefahren auf der Straße und im Verkehr.
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NL     MONTAGE HANDLEIDING - ADH-STUUR 

GEFELICITEERD ! 

U hebt gekozen voor een accessoire van LOOK. Hartelijk dank voor uw vertrouwen in onze producten. 
Dankzij uw keuze voor dit accessoire van LOOK bent u nu in het bezit van een hoogtechnologisch 
product van Franse makelij. Zoals de overgrote meerderheid van de producten van LOOK is dit 
accessoire identiek aan de accessoires die aan de grote wielerploegen worden geleverd. Gedurende 
het gehele productieproces heeft het accessoire talloze controles ondergaan, opdat het volledig aan uw 
verwachtingen zou beantwoorden. Onze producten voldoen aan de diverse internationale en Europese 
normen.
Lees eerst alle instructies voordat u het product in gebruik neemt. Volg het advies dat wij u geven, zodat 
u ten volle kunt profiteren van de voordelen van dit kwalitatief hoogwaardige product. LOOK behoudt zich 
het recht voor om de productspecificaties zonder voorafgaande kennisgeving te wijzigen.

PRODUCTOVERZICHT 

Het LOOK ADH-stuur (Aerodynamic Design Handlebar) is een stuur voor racefietsen met een verbeterde 
aerodynamica. Het is ook een product waarvan de stijfheid is afgestemd op de andere componenten van 
de stuurinrichting van een LOOK-fiets, zoals het balhoofd, de vork of de stuurpen. Dit stuur is compatibel 
met het overgrote deel stuurpennen op de markt, maar is speciaal ontworpen voor de LOOK AEROSTEM-
stuurpen. Er is zelfs rekening gehouden met de dikte van de buisklem. Dit stuur is ook ergonomisch dankzij 
zijn zeer compacte geometrie en de voorgevormde plaatsen voor de handen of de vingers.  

Het stuur past op stuurpennen waarvan de klemdiameter 31,8 mm bedraagt.
Het ADH-stuur is verkrijgbaar in de volgende breedtes:
38, 40, 42, 44 cm, maten genomen vanaf de plaats van de remgrepen en van as tot as. De geometrie van 
het stuur vertoont onderaan een geringe verbreding van 4°. De maat die onderaan aan het stuur wordt 
genomen, is dus iets groter dan de maat die van as tot as wordt genomen ter hoogte van de remgrepen. 

OPGELET :

Het stuur kan niet met een stuurpen waarvan de spanning groter is dan 10 NM gemonteerd zijn.

Dit accessoire van LOOK is ontworpen en geoptimaliseerd voor gebruik door wielrenners die niet meer 
dan 100 kg (220 lbs) wegen.

MONTAGE VAN HET STUUR OP DE AEROSTEM-STUURPEN

1. Schroef de overkapping van de stuurpen los.
2. Plaats het stuur in de stuurpen, en maak daarbij gebruik van antiscuffingpasta indien nodig
3. Schroef de overkapping van de stuurpen opnieuw vast met twee schroeven met een maximumkoppel
van 4 Nm.

ONDERHOUD

Maak uw accessoire altijd schoon met zeep of een mild wasmiddel en water.
Gebruik daarvoor een zachte doek. Spoel met water en maak het accessoire droog met een doek.
Gebruik geen hogedrukreiniger of schuurmiddelen.

KLANTENSERVICE

Ondanks de zorg die we aan onze productie besteden, is het mogelijk dat onze producten een defect 
vertonen of reparatie behoeven. Breng het defecte product in dat geval altijd naar uw dealer terug, 
samen met de garantiekaart.

GARANTIE

Alle accessoires van LOOK hebben een garantie van één jaar vanaf de datum van aankoop tegen defecten 
of fabricagefouten. Registreer uw product op onze website: www.lookcycle.com.
Deze garantie is beperkt tot de oorspronkelijke koper en een bewijs van aankoop is vereist (originele 
factuur).
De garantie dekt alle defecten of fabricagefouten.
De garantie geldt alleen als het product is gemonteerd volgens de bovenstaande instructies.
De garantie geldt niet voor defecten veroorzaakt door slecht onderhoud of verkeerd gebruik.
Zo vervalt de garantie ook als de gebruiker de technische eigenschappen van het product heeft gewijzigd, 
of als het product werd gerepareerd of opnieuw gelakt buiten een erkend reparatiecentrum van LOOK.
De garantie is niet van toepassing in de volgende gevallen: 
* defecten veroorzaakt door verwaarlozing of onvoldoende onderhoud
* ongevallen
* gevolgschade en bijkomende schade
De montage- en demontagekosten, de werkuren en de verpakkings- en verzendingskosten zijn niet
gedekt.
Niet doorboren, lakken of vernissen.
Laat uw accessoire niet in de buurt van een warmtebron achter.

OPGELET :

Inspecteer uw accessoire altijd voor ieder gebruik.
Als uw accessoires van LOOK om het even welke schade hebben geleden, breng uw fiets dan naar uw 
LOOK-dealer terug voor inspectie.
Neem kennis van de geldende wetten in het land waar u verblijft als u ‘s nachts wilt rijden. De reflectoren 
zijn niet voldoende en zijn geen vervanging voor verlichting.
Draag altijd een helm. Neem kennis van de verkeerswetgeving en leef deze na.
Wees voorzichtig op de weg en in het verkeer.



lookcycle.com


